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POAHTEJbCKHM KOMHTETOM
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COCTABMJIM HACTOSIIAA aKkT B TOM, 9T0 «d&» (crgncdph 20 A4 ropma B
/] _4acoB /() MHHYT ObLIa IPOBeIeHA IPOBepKa OPraHM3aI[My TOPAIero NUTAHUS B

IIKOJIBHOM CTOIOBOM. s |

Bpems npoBepku: ¢ B nod = (3aBTpax/oben)

B xo07e IpoBepKH BEISBIIEHO:

1) IllxoneHO# cTONOBOH Ha « % frremtdp? 20474 Toma GbLI0/ He OBIIO IPeIo-

)KEHO MEHIO, KOTOpOe IIpeBapUTeIbHO OBLIO BBIBEILIEHO JIA YYalluXcs U poau-

TeJIeH:

2) UneHaMu KOMUCCHH OBLIO IIPOBEIEHO KOHTPOJIBHOE B3BEIIMBaHNWE U JEryCTa-
11Ust OJTFOI.

[1pu B3BEITUBAHHUY ITOPIIMH BEISICHIIN CIeAyIOIIee

bironio Koi-Bo o vopme | Kon-Bo npy B3BEIIUBAHUI

Meicajporee ¢ Cupon R0 [ 77 FX3/32

[lpu pmerycranmud pOOWTENM OTMETHIHM, 4YTO BKYCOBBIE KadecTa OJIIoO-
na_ A /tgﬂWwM (ol , KayecTBO 00pabOTKU COOTBET-
crByer/ HE COOTBeTCTByeT IIPeabABIAEMBIM TPEOOBAHMSAM.

3) UneHsl KOMHUCCHU OTMETHIIHM, YTO MOPLHAH COOTBETCTBYIOT / HE COOTBETCTBYIOT
BO3PacTHOM NOTPEOHOCTH JIETeH.

4) Komuccuss mocetuna numebnok (HCIpaBHOCTE 0OOpYZDOBaHHS MNHMINEOIOKA;
HaJlM9Ue CyTOYHOM TPOOBI M ee XpaHeHHeM; KTO ITPOBOAUT Opakepax IIHILIH,

YCIOBUS XpaHEHUSI M CPOKHU TOIHOCTH IPOIYKTOB U T.IL.).

Hapyiuienus ObUIM BBIABIIEHB! / He OBLIU BEIABIECHBL.




OueHOYHbIH JHCT
NpOBEPKH OPraHH3aMHH NHTAHUSN
B MKQOY COIII ¢ YUOII Ne7 r.Kupoo-Henenxa

JiaTa 4 BpeMsi NIpPOBeeHHs IPOBEPKH:

VHnuuaTHBHAS FPyNna, NpoBQAMBIIASI IPOBEPKY:

Dot14opr £.70.
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IMeeTcst M B OpraHu3alliy MEHIO?

A) na, I BceX BO3PACTHBIX TPYIII U PEXUMOB (QYHKIIMOHHPOBAHHS OpraHu3alli| |

b) 112, Ho 6e3 yuyeTa BO3PACTHEIX I'PyIIIT

(caxapublii auabeT, MUINeBbIe ATTIEPruy)?

B) seT

2  [BRIBEIIEHO JIM NUKIHYHOE MEHIO UL 03HAKOMIIEHHS POIUTEIEH U nereit?
A) na V-
b) HeT

3 |BBIBENICHO /I SKETHEBHOE MEHIO B yI00HOM JUis 03HAKOMIICHHS POJHMTeNeH ¥ IeTel Mecte?
A) ma &
b) HeT

4. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT ITOBTOPBI O1moj1?
A) 11a, 10 BCEM JTHSIM b
b) HET, UMEIOTCS IOBTOPHL B CMEXKHEIE THH

5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aIpeleHHbIe 6150/1a B IIPOAYKTEI
A) 13, IO BCEM IHAM =
b) HET, IMEIOTCS ITIOBTOPHI B CMEXXHBIE JHK

6. ICOOTBETCTBYET JIH PErJIaMEHTUPOBAHHOE IIUKIHYHBIM MEHIO KOJTMYECTBO IIPAEMOB TTHIITH

exuMy (DYHKIIHOHUPOBAHKS OpraHU3aLHy ?

A) na v
b) Het

7. |Ectb v B Oprasp3aniy IpHKa3 O CO3TAHUH | IOpsAKe paboTel GpaKepakKHOHl KOMHCCHHU?
A) ma v
b) HeT

8 OT BceX JIH IapTHi IPUIOTOBIEHHBIX OMEOJ CHEMAaeTcs Opakepax?
A) na L
b) et

9 [BeISBISUIMCH TH (AKTHI HE JOIyCKa K peaid3auy 0101 U IIPOJTyKTOB TI0 pesyibTaTaM paboTel
GpakepakKHON KOMHCCHH (3a IIEpUO/] He MEHee MecsIa)?
A) HET o
b) na

10 {Co3aHbl JM yCIOBHS UL OpraHH3aliy IMTaHUsA JeTeH ¢ yUETOM ocobenHoCTEH 310POBBS

A) na

|

b) HET

11

[TpoBozuTcs m¥ yOOpKa HOMEIIEHHH [10CTIe KakI0ro mpremMa ITATIH ?




